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Найскладніший період зі США
позаду - Сибіга
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  17 квітня 2026, 14:29

Фото: Пресслужба президента України
Україна вітає зусилля США щодо наближення справедливого та всеохоплюючого миру

Київ і Вашингтон поважають позиції один одного. І в
України справді є карти. Це реальність, зазначив
очільник МЗС.
Найскладніший період дипломатичного треку України зі США вже позаду.
Обом країнам вдалося вибудувати прагматичний діалог. Про це сказав
міністр закордонних справ Андрій Сибіга, повідомляє Інтерфакс-Україна в
п’ятницю, 17 квітня.

"Я впевнений, що найскладніший період наших
відносин або нашого дипломатичного
двостороннього треку позаду. Нам вдалося
врегулювати цей напрямок належним чином,
дуже прагматично, з повагою до позицій один
одного, і в України справді є карти. Це
реальність", – заявив Сибіга під час публічної
дискусії ADF-Talks на 5-му Анталійському
дипломатичному форумі в Туреччині.

Він наголосив, що Україна вітає зусилля США
щодо наближення справедливого та
всеохоплюючого миру.

"Моя особиста оцінка полягає в тому, що без США, без підтримки
президента Трампа, нереально досягти справедливого та всеохоплюючого
миру. Це нереально. Тому нам потрібна участь США, і ми вітаємо їхні мирні
зусилля", – зазначив Сибіга.

Він визнав, що є затримка в перемовинах через конфлікт на Близькому
Сході.

"Через ситуацію на Близькому Сході у нас, мабуть, затримка в переговорах
про мир. Але ми перебуваємо в постійному контакті… Ми очікуємо на візит
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американської переговорної групи до України, щоб обговорити, як нам
діяти далі", – повідомив Сибіга.

Але в будь-якому разі, паралельно, як додав міністр, необхідно чинити тиск
на Росію, послаблювати її.

"Ніяких ілюзій. Ніяких марних сподівань. Лише рішучі кроки. Режим Путіна
має усвідомити наслідки відмови від конструктивної позиції. Як я вже
зазначав, ми готові до припинення вогню", – резюмував Сибіга.

Нагадаємо, віце-президент США Джей Ді Венс "дуже пишається" тим, що
Америка припинила фінансування України. Він назвав це одним з головних
досягнень Білого дому.
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